
 

Baborów, dnia 07.12.2022 r. 
 
Zamawiający: 
Gmina Baborów 
 

INFORMACJA 2 
 
Znak sprawy: P-12/2022. 
 
 
Dotyczy: ZAKUP W RAMACH UMOWY KOMPLEKSOWEJ PALIWA GAZOWEGO I JEGO DYSTRYBUCJI NA POTRZEBY 
OBIEKTÓW W GMINIE BABORÓW W ROKU 2023 
 
Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 1  ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 , 1812,1933 ) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się 
do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 
 
W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, zamawiający udziela następujących 
wyjaśnień: 
 

1. W związku z krótkim terminem jaki został do zgłoszenia zmiany sprzedawcy dla poniższych PPG: 
8018590365500031028153 
8018590365500000450930 
8018590365500000450152 
8018590365500000055326 
Wykonawca wnosi aby termin dostawy gazu dla w/w PPG zmienić na 01.02.2023 r. – 31.12.2023. 
Odpowiedź 1. Zamawiający wyraża zgodę na zmiane terminu rozpoczęcia dostaw paliwa gazowego na 
01.02.2023 r.. 
 
2. W przypadku wyrażenia zgody na powyższe - Czy Zamawiający jest świadomy, że jeśli termin 

realizacji zamówienia będzie wynosił krócej niż 12 miesięcy spowoduje to, że usługa dystrybucji dla 
punktu poboru będzie rozliczana jak dla umowy krótkoterminowej? 
Zgodnie z pkt 12.2 i pkt 12.5 Taryfy Operatora dla miejsc odbioru, w którym pobór paliwa gazowego 
następuje z mocą umowną powyżej 110 kWh/h do opłaty stałej dystrybucyjnej doliczony zostanie 
odpowiedni współczynnik korygujący.  
W związku z powyższym stawki opłaty dystrybucyjnej stałej na fakturze w niektórych miesiącach 
będą wyższe niż te przedstawione w Formularzu ofertowym / cenowym?  

Odpowiedź 2. 
Zamawiający zna postanowienia taryfy PSG w sprawie rozliczeń dla umów krótkoterminowych i godzi 
się na ich rozliczanie zgodnie zobowiązującymi w tym zakresie stawkami. 

 

3. Czy Zamawiający wyraża zgodę aby Wykonawca zmodyfikował formularz cenowy, biorąc pod 

uwagę skrócenie terminu dostawy paliwa gazowego dla w/w PPG. 

Odpowiedź 3.  
Tak. zamawiający wyraża zgodę na samodzielną modyfikację arkusza kalkulacyjnego. 

 
 
Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 284, ust. 3 ustawy Pzp termin składania ofert nie zostaje 

przesunięty i obowiązuje do  08.12.2022 r. godz. 12:00. 
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